

DETAIL SPOLUPRÁCE

BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

Zlepšenie fyzického a duš. zdravia obyvateľstva zasiahnutého ozbrojeným konfliktom a zvýšenie kompetencií zdravotníckeho personálu na vých. Ukrajine

Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Ukrajina
Impl. subjekt	STEP-IN
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	Ukraine, UA
Zemepisná dĺžka	32.0
Zemepisná šírka	49.0
Dátum zazmluvnenia záväzku	10.08.2022
Dátum ukončenia záväzku	21.05.2023

Popis

Hlavným cieľom predkladaného projektu je zlepšenie fyzického a duševného zdravia populácie ohrozenej ozbrojeným vojnovým konfliktom na Ukrajine. Špecificky sa projekt zameriava na: 1. Zlepšenie prístupu k základnej zdravotnej starostlivosti 2. Zvýšenie povedomia o duševnom zdraví a zlepšenie prístupu k starostlivosti o duševné zdravie 3. Zvýšenie kompetencie miestnych lekárov v poskytovaní urgentnej predhospitalizačnej zdravotnej pomoci zraneným v ozbrojenom konflikte Beneficiantami projektu sú miestny obyvatelia predovšetkým zo zraniteľných skupín a vnútorne presídlené osoby na východnej Ukrajine. Celkovo projekt poskytne zdravotnú starostlivosť 7040 pacientom, 600 ľudí bude aktívne zapojených do workshopov o duševnom zdraví, počas trvania projektu bude vykonaných 800 psychoterapeutických konzultácií a 100 lekárov bude odborne vyškoľených v poskytovaní predhospitalizačnej urgentnej pomoci obetiam zraneným v ozbrojenom konflikte. Projekt dosiahne nasledovné výsledky: Výsledok 1: Dostupná zdravotná starostlivosť v oblasti Implementáciou projektu sa poskytne zdravotná starostlivosť 7040 pacientom prevažne zo zraniteľných skupín. Vďaka dostupnej kvalitnej zdravotnej starostlivosti sa zlepší zdravie populácie a zníži sa budúce riziko invalidity. Vďaka poskytnutiu lekárskeho ošetrovania a následnej liečby sa zároveň zníži finančná zaťaženosť pacienta a jeho/jej rodiny, čo môže mať pozitívny dopad na vyššiu rezilienciu celej rodiny. Výsledok 2: Zvýšené povedomie o duševnom zdraví Vďaka projektu sa rozšíri osвета o duševnom zdraví, jeho dôležitosť a potrebách, ale aj o varovných signáloch, kedy je potrebné vyhľadať odbornú pomoc. Edukácia vedie k vyššej miere starostlivosti o duševné zdravie jednotlivca, ale aj jeho blízkeho okolia. Takáto primárna prevencia vedie k nižšej miere chorobnosti v spektre duševných ochorení. Implementáciou projektu sa osвета o duševnom zdraví dostane priamo k 600 beneficiantom, prostredníctvom ktorých sa nepriamo rozšíri na ich najbližšie okolie. Výsledok 3: Dostupná odborná starostlivosť o duševné zdravie Implementácia projektu zabezpečí odbornú starostlivosť o duševné zdravie prostredníctvom

Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2022	319 626 €	255 700 €
Spolu	319 626 €	255 700 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Základná zdravotná starostlivosť	100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Zlepšenie fyzického a duš. zdravia obyvateľstva zasiahnutého ozbrojeným konfliktom a zvýšenie kompetencií zdravotníckeho personálu na vých. Ukrajine voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny Všetky toky Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



■ Zlepšenie fyzického a duš. zdravia ... ■ Ostatné filtrované pomoci